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ODBOJKA 
 
Odbojka je sport s loptom u kojem se dvije suparničke ekipe takmiče na terenu sa 
razapetom mrežom na sredini. Cilj igre je prebaciti loptu preko mreže u protivničko polje 
na način da je protivnik ne uspije održati u zraku i vratiti natrag preko mreže na 
dozvoljen način prije nego što padne na teren.    
Odbojka je sport koji obiluje brzinom i svestranim pokretima tijela pa se od igrača 
očekuju brze reakcije, sabranost i trenutna snalažljivost.  
 
Karakteristike igre  
 
Odbojka je timska igra u kojoj se dvije ekipe od po šest igrača bore na terenu dimenzija 
18x9 metara. Po sredini igrališta razapeta je mreža široka 1 metar i duga 9,5 metara. 
Razmak između gornjeg ruba mreže i tla je različit: 243 cm za muškarce i 224 cm za 
žene.  
Igralište je središnjom linijom podijeljeno na dva polja; na 3 metra od nje teku sa strane 
linije koje označavaju zonu napada, a iza njih zonu obrane.  
Prostor za serviranje je iza zadnje linije i može se slobodno servirati sa bilo kojeg mjesta  
duž linije.  
 
Početni udarac (servis) izvodi desni igrač stražnje linije, nastojeći da prebaci loptu u 
protivničko polje.  
 
Ekipa smije loptu taknuti tri puta u jednom poenu, a isti igrač ne smije odigrati loptu 
dvaput uzastopce.  
 
Lopta ostaje u igri dok ne dodirne teren, zid ili neki predmet, odnosno dok netko od 
igrača ne učini pogrešku.  
Utakmice se igraju na tri dobijena seta od po 25 poena, a najviše se može odigrati pet 
setova. Za razliku od prva četiri seta, peti (koji se još zove i tie-break) se igra do 15 
poena. U slučaju izjednačenog rezultata krajem seta, pobjedniku su potrebna dva poena 
razlike da bi završio susret u svoju korist. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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http://www.maturski.net/
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